

惠民大众

2022年2月15日

农历一月十五

星期二

总第2409期

报头题字 欧阳中石

2022胡集书会“网上”开播

南腔北调荟云端 共展曲艺新气象

惠民讯 根据疫情防控需要，今年胡集书会仍以网络直播的形式呈现。2月11日，2022年“中国·胡集灯节书会”优秀曲艺节目网络直播活动正式开播，八方艺人齐聚云端、南腔北调精彩纷呈，全国各地曲艺人连麦为观众奉献多场曲艺文化盛宴。

2月11日上午九点，此次直播活动特别设置的少儿组优秀曲艺节目率先开播，在书会发源地胡集镇，参演了西河大鼓《唐明皇观灯》节目的孩子

们早早做好准备，观看书会文化盛宴、共话书会传承创新。胡集镇第一小学学生马延征说：“学习曲艺有两年了，一开始我很好奇，但是我慢慢的听着，发现这个很有意思，我就慢慢喜欢上了它，作为胡集人，我会好好学这门艺术，传承好这门艺术。”

“少儿组精选了优秀曲艺节目17部，作品构思新颖独特、充满童心童趣，年龄最小的7岁、最大的17岁，我们为热爱曲艺的少儿搭建一个展示自我

的平台，展现新时代少儿曲艺新人昂扬向上的精神风貌，发掘培养曲艺人才，推动曲艺事业发展传承发展。”胡集镇宣传文化办主任宁洪波说。

此次展演活动以“传承曲艺艺术创新非遗发展”为主题，网络直播作品达到了64个，由全国20多个省市的48家文化单位推荐选出，参演人数接近200人，涉及曲种39个，极大满足了人民群众对曲艺文化的需求。

今年是胡集书会第二年线上

直播，相比第一次，参演艺人地域更广，北到黑龙江，南到海南，而且曲种更丰富，除了观众熟悉的相声、快板、评书等艺术形式，四川清音、彝族阿细说唱、陕西快板、朝阳大鼓等极具地域特色的节目也将上演，让观众一饱眼福。

胡集书会据今已有800多年历史，是第一批国家级非物质文化遗产，在传承优秀传统文化的同时，我县坚持守正创新，注重曲艺与时代发展融合、与群众需求结合，让传统文化

焕发永久的生命力。

本届书会曲艺节目内容选材严、文化内涵深、艺术价值高，歌颂雷锋精神的山东快书《雷锋买火车票》，弘扬伟大建党精神的京东大鼓《红船领航》，描绘新时代新征程恢弘气象的四川清音《中华巨轮破浪来》等节目，把握时代脉搏，唱响了昂扬向上的主旋律。

(孟令通)



庆冬奥 迎元宵

近日，大年陈镇举办了以“庆奥运迎元宵”为主题的民间艺术汇演，群众欢聚一堂，共享传统文化盛宴。

舞中幡、扭秧歌、划旱船等精彩节目轮番上演，赢得了群众阵阵喝彩声。同时，在北京冬奥会顺利举办的背景下，为响应“全民奥运”的号召，大年陈镇人民群众用自己的方式传播冬奥精神，传递全民健身的理念，以实际行动为奥运健儿喝彩加油。

(刘凯月 宋雪涵)

落实全县工作动员会议精神 皂户李镇吹响全年奋斗新号角

皂户李讯 惠民县2022年工作动员会议的召开，吹响了全县“走在前、干在先、落在实”的号角。皂户李镇迅速贯彻落实会议精神，以最快的速度和饱满的精神状态，全力冲刺全年目标任务。

在皂户李镇，由辽宁印迹食品有限公司投资2亿元与当地和美食品有限公司打造的和美食品工业园综合体项目正在加紧建设，预计再有4个月时间，这个年产值6亿元的项目就可实现投产。而这个项目的落地，正是皂户李镇不断优化

营商环境的成果之一。

山东和美有限公司总经理刘登春说：“原先双方虽然有合作关系，但在固定资产投资上对方还是有所顾虑的。但是通过政府带着我们企业的人去和对方谈，他们看到了我们政府招商引资的力度。我们从洽谈到项目实际落地，只用了两周的时间，如果没有政府为我们做牵引的话，我们项目的签约和项目的进展肯定没有这么顺利。”

经济腾飞离不开企业的高质量发展。在前几天召开的惠

民县2022年工作动员会议上，县委书记王玮提到，新的一年要聚焦靶向、精准发力，着力在抓好“滨州惠民同城化发展、产业发展、招商引资、项目建设、企业培植、园区提升、营商环境、民生工程”上再聚焦、再突破。这也为皂户李镇今年的发展指明了方向。

皂户李镇党委书记付小川说：“我们将坚持‘链式’发展理念，发挥和美工业园综合体项目规模优势，延长产业链条，吸引合作伙伴到皂户李投资，加快业态集聚、转化增值。

同时，结合海鼎饲料、鸿泰饲料、天姬畜禽农业生产合作社等上下游优势企业，扩大现有产业规模，提升全产业链水平。

开局就是决战、起步就是冲刺。针对皂户李镇现有发展实际，结合惠民县2022年工作动员会议要求，皂户李镇专门召开会议，动员全镇上下迅速进入状态，一天也不耽误、一刻也不松劲，坚定不移狠抓落实，一往无前加速奔跑。

“皂户李镇将认真贯彻落实全县2022年工作动员大会精

神，紧紧围绕县委‘1357’工作体系，以全面加强基层党的建设为中心，突出改良产业结构、改造办事流程、改进工作作风三项重点，实施生态文明、人才引育、文化宣传、基层治理、民生改善、乡村提质六项创新工程，筑牢全面从严治党防线，推动各项工作走在前、干在先、落在实，在高质量发展中展现共同富裕皂户李担当，全力建设现代化幸福美丽新皂户李。”付小川表示。

(孙新 卢树涛)

惠民大众提醒您 关注天气变化

14日夜间到15日：多云，降水概率20%，东北风短时南风2~3级，最低温度-8℃，最高温度2℃。
15日夜间到16日：多云转晴，东北风2~3级，最低温度-9℃，最高温度2℃。

森林防火 人人有责



改善城区空气质量 创建生态宜居城市



省市地方金融监管局调研组 到我县调研上市后备企业

惠民讯 2月10日，省地方金融监管局副局长葛志强带领省、市地方金融监管局调研组到我县调研上市后备企业。县委书记王玮，县委副书记、副县长王德参加调研。

葛志强先后来到鑫诚农业、康和药包，每到一处，葛志强都与企业负责人亲切交谈，详细了解产品生产、科技研发、经营管理、上市筹备工作等情况，并根据实际情况，现场谋划思路，勉励企业抢抓发展机遇，奋力跑出企业上市加速度，争当高质量发

展主力军。

葛志强指出，企业要明确市场定位和发展思路，坚持技术创新，加强规范管理，提升核心竞争力。优选团队，科学制定详细的时间表、路经图，稳步推进上市工作。有关部门要及时了解企业诉求，全力做好服务保障，落实各项政策支持，针对性帮助企业打通难点，推动企业尽快实现上市目标，不断做大做强，引领行业健康发展。

(江梅君)

滨州市第五届冬季全民 健身运动会在我的县开幕

惠民讯 为推动全市冬季运动项目普及开展，提高全民健身运动水平，进一步营造“与奥运同行、一起向未来”的良好社会氛围，2月11日，滨州市第五届冬季全民健身运动会在我的县开幕。市委书记王玮，市委副书记王德，市长许海东，副市长周帆参加活动。

开幕式上，王玮致欢迎词；许海东致开幕词；运动员、裁判员代表宣誓；吕跃宽宣布“鑫诚集团杯”滨州市第五届冬季全民健身运动会开幕。

许海东在致辞中表示，举办本届冬季全民健身运动会，既是贯彻落实习近平总书记“带动三亿人参与冰雪运动”重要指示的重

要实践，也是共享北京冬奥荣光、助力滨州市全民健身运动发展的重

要举措。希望各级各有关部门

精心做好赛事保障，提供周到细

致服务，真正把赛事办出特色、

办出水平。希望全体运动员顽强拼搏、奋勇争先，服从裁判、尊重对手，以优异成绩为更高水平

富强滨州建设增光添彩！

王玮代表惠民县委、县政府，向一直以来关心支持体育事业发展社会各界的到来表示诚挚欢迎，向本届运动会的顺利举办表示热烈的祝贺。王玮表示，滨州市举办本次运动会，是对惠民县体育事业发展的充分肯定，惠民县将以这次运动会为契机，加强体育基础设施建设，强化体育后备人才的培养输送，加大体育产业发展力度，为国家、省、市输送更多的体育尖子人才，为全市体育事业发展作出新的贡献。

本次运动会共设置上项目14个，8个代表队430余人通过丰富多彩的赛事活动共享冰雪运动带来的激情与欢乐。

(江梅君)

全县公安工作会议召开

惠民讯 2月13日，全县公安工作会议召开。副县长、县公安局党委书记、局长吕长利出席会议。

会议指出，过去的五年，全县公安机关和广大民警辅警砥砺前行，拼搏奋进，始终坚持抓党建带队建、抓改革破难题、抓主业夯基础，战胜了一个又一个挑战，打赢了一场又一场硬仗，惠民公安事业蒸蒸日上，公安形象地位不断提升，队伍精神面貌焕然一新，各项业务工作取得长足发展，得到了党委政府和人民群众的广泛认可。2021年，全县公安机关在县委县政府和市公安局党委的坚强领导下，捍卫政治安

全坚固有力，维护社会稳定扎实有效，打击突出犯罪成效显著，服务经济发展措施有力，警务机制改革激发活力，法治公安建设稳步推进，基层基础工作逐步加强，队伍素质更加过硬。

会议强调，2022年，要始终保持严打高压态势，严厉打击涉黑涉恶、电信诈骗、经济犯罪和黄赌毒、食药环、盗抢骗等各类违法犯罪，坚决打贏严打违法犯罪攻坚战。要加强社会面巡逻防控、严密基础要素管控、强化公共安全监管、守牢疫情防控防线，坚决打赢社会面整体防控攻坚战，以“走在前”的使命担当坚决夺取党的二十大安保维稳全面胜利。

垃圾分类 从我做起

